

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

19 ФЕВ 1965

г. Новосибирск

Газета №

Поэт Колла Бельды

...И трамвай хорошо,
и троллейбус хорошо,
и метро хорошо,
а олени лучше.

Когда Колла Бельды исполнил эту шуточную «Песню оленевода», в зале Запрудихинского Дома культуры гремели аплодисменты. Замечательный баритон, заслуженный артист Якутской АССР, лауреат шестого Всемирного фестиваля молодежи в Москве, лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады понравился сельским труженикам мастерством исполнения классических произведений и песен советских композиторов. Его программа обширна: Чайковский и Рубинштейн, Колмановский и Лядова...

Колла Бельды — гость новосибирских хлеборобов. Но он не один. Сейчас большая группа артистов «Мосэстрады» колесит по районам области. В ее составе: балетная пара — Ма-

рия Пчелкина и Виктор Галкин. Татьяна Гольшева — художественное чтение, певица Мария Подушко, иллюзионистка Лариса Иванова, эквилибрист Борис Сашко и другие. Ведет программу Евгений Югансан.

Москвичи побывали во многих хозяйствах Карасукского и Краснозерского районов. они обслуживают также Купинский, Чистоозерный, Татарский, Чановский и Венгеровский районы.

Вечером по заснеженным полевым дорогам идет автобус. Это наши гости-москвичи торопятся к сельским труженикам, чтобы доставить им минуты культурного отдыха.

— Счастливого вам пути!

Текст А. Михайлова.
Фото Б. Шумакова.



Артист «Мосэстрады» Колла Бельды выступает в Запрудихинском совхозе Краснозерского района.

Фото Б. Шумакова.